AUKAEFNI MEÐ FRÉTTATILKYNNINGU:

STÆRRI GRÖF

Sviðsmynd 1:

Framkvæmdir í gangi og þar sem orkusölusamningur liggur fyrir, Fjarðaál 346.000 tonn og Norðurál 260.000 tonn
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Meðaltal áranna 2008-2012: 4.311 Gg - Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7: 3.087 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 2:

Sviðsmynd 1 að viðbættri stækkun Alcan í 460.000 tonn.


[image: image2]
Meðaltal áranna 2008-2012:   4.579 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.119 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 3:
Sviðsmynd 1 að viðbættu 250.000 tonna álveri í Helguvík 2010.

[image: image3]
Meðaltal áranna 2008-2012:   4.485 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg
Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.157 Gg
1990+10% = 3.602
Sviðsmynd 4:
Sviðsmynd 1 að viðbættu 250.000 tonna álveri á Húsavík 2012.
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Meðaltal áranna 2008-2012:   4.371 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.124 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 5:

Sviðsmynd 1 að viðbættri stækkun Alcan í  460.000 tonn og að viðbættu 250.000 tonna álveri í Helguvík 2010.
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Meðaltal áranna 2008-2012:   4.753 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.190 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 6:
Sviðsmynd 1 að viðbættri stækkun Alcan í 460.000 tonn og að viðbættu 250.000 tonna álveri á Húsavík 2012.
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Meðaltal áranna 2008-2012:   4.639 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.157 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 7:
Sviðsmynd 1 að viðbættu 250.000 tonna álveri í  Helguvík 2010 og 250.000 tonna álveri á Húsavík 2012.
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Meðaltal áranna 2008-2012:   4.545 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.195 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 8:
Sviðsmynd 1 að viðbættri stækkun Alcan í 460.000 tonn, 250.000 tonna álver í  Helguvík 2010 og 250.000 tonna álver á Húsavík 2012.
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Meðaltal áranna 2008-2012:   4.813 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg
Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.228 Gg
1990+10% = 3.602
Sviðsmynd 9:
Sviðsmynd 1 auk framkvæmda með starfsleyfi, Alcan 460.000 tonn, Norðurál 300.000 tonn, Járnblendi 190.000 tonn, Kapla 340.000 tonn.


[image: image9]
Meðaltal áranna 2008-2012:   4.752 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.153 Gg
1990+10% = 3.602

Sviðsmynd 10:
Sviðsmynd 1 auk framkvæmda með starfsleyfi, Alcan 460.000 tonn, Norðurál 300.000 tonn, Járnblendi 190.000 tonn, Kapla 340.000 tonn og 250.000 tonna álver í Helguvík 2010.

[image: image10]
Meðaltal áranna 2008-2012:   5.065 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg
Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.465 Gg
1990+10% = 3.602
Sviðsmynd 11:
Sviðsmynd 1 auk framkvæmda með starfsleyfi, Alcan 460.000 tonn, Norðurál 300.000 tonn, Járnblendi 190.000 tonn, Kapla 340.000 tonn og 250.000 tonna álver á Húsavík 2012.


[image: image11]
Meðaltal áranna 2008-2012:   4.951 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.351 Gg
1990+10% = 3.602
Sviðsmynd 12:
Sviðsmynd 1 auk framkvæmda með starfsleyfi, Alcan 460.000 tonn, Norðurál 300.000 tonn, Járnblendi 190.000 tonn, Kapla 340.000 tonn, og 250.000 tonna álver í Helguvík 2010 og 250.000 tonna álver á Húsavík 2012.


[image: image12]
Meðaltal áranna 2008-2012:   5.126 Gg
Kyoto/14CP7 = 5.202 Gg

Meðaltal áranna 2008-2012 án útstreymis sem fellur undir 14/CP.7:   3.526 Gg
1990+10% = 3.602
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